

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUtual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

Provincial Library

Victoria, B. C.  
Oct. 30/59.

報費價目表
(零沽每份七仙)
國各中
毛五元一
毛五元四
元九
元八十一
美屬加
毛五元一
毛五元四
毛六元八
元七十一
郵埠本
毛五元一
毛五元四
毛九
元八十一
到派域雲
五三元一
五三元四
毛九
元八十一
月每季每半年半
年半
年全

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday October 22 1958 Vol. 20 No. 139 Page 1

年九百五十二元紀子孔  
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加  
戶的特訊期長之社聯美。社聞新大拿加

頁一第號九三一第一卷十二第紙聞新  
日十月初九年戊戌次歲曆夏  
三期星 日二廿月十 年七十四國民華中

Vancouver 4, B.C. Wednesday October 22 1958 Vol. 20 No. 139 Page 1

福建及廣東省。北京政府指控美此種行爲，係有蓄製造戰爭之行爲。

中共北京外交部。提出上項指控。而由北京電台廣播謂。此係自台海發空。

戰事以來。美國第卅九次侵犯中國神聖領土。

但是美國。否認中共所有之指控。

## △美海軍會恢復護航

台北。廿二日美聯社電。美國務卿杜樂斯。與蔣介石之會談中。產生出一次新警告。倘若在軍事上需要時。美國會重新恢復以軍艦護航之行動。將供應品運往金門。

美國在台灣之司令史可脫將軍隨着宣佈。但直至現在止。護航行動仍未恢復。

美防衛司令部一名發言人加予解釋。史司令認為現在金門。已經有足夠之軍械與糧之貯藏。故此現在暫時無須護航。

美國務院遠東司長羅拔遜對記者謂。杜樂斯國務卿與國方領袖們之談話中。

已經有了很大之成就。

將在美國及台灣間之誤會一掃而清。彼同時又謂。

並任何之分裂存在。

據觀察家推測。彼等之誤會消除。而共同宣佈。

繼續密切合作。

在記者招待會中。羅拔遜否認國方利用沿海島嶼用作反攻大陸之跳板。

據觀察家推測。彼等之誤會消除。而共同宣佈。

繼續密切合作。

在記者招待會中。羅

將在美國及台灣間之誤會一掃而清。彼同時又謂。

並任何之分裂存在。

據觀察家推測。彼等之誤會消除。而共同宣佈。

繼續密切合作。

在記者招待會中。羅

將在美國及台灣間之誤會一掃而清。彼同時又謂。

## 中共又控美機侵犯空權

## 杜蔣會談之後

## 台美誤會消除之後

## 在軍事需要時美將恢復護航

## △美海軍會恢復護航

台北。廿二日美聯社電。美國務卿杜樂斯。與蔣介石之會談中。產生出一次新警告。倘若在軍事上需要時。美國會重新恢復以軍艦護航之行動。將供應品運往金門。

美國在台灣之司令史可脫將軍隨着宣佈。但直至現在止。護航行動仍未恢復。

美防衛司令部一名發言人加予解釋。史司令認為現在金門。已經有足夠之軍械與糧之貯藏。故此現在暫時無須護航。

美國務院遠東司長羅拔遜對記者謂。杜樂斯國務

卿與國方領袖們之談話中。

已經有了很大之成就。

將在美國及台灣間之誤會一掃而清。彼同時又謂。

並任何之分裂存在。

據觀察家推測。彼等之誤會消除。而共同宣佈。

繼續密切合作。

在記者招待會中。羅

將在美國及台灣間之誤會一掃而清。彼同時又謂。

並任何之分裂存在。

## 運糧往金門船美方將不護航

華盛頓。美聯社電。

美國務卿杜樂斯。在

亞拉斯加稱。美國希望中

共即又對金門停火。作和

平談判云。

上需要時。才護航。

美國務卿杜樂斯。在

亞拉斯加稱。美國希望中

共即又對金門停火。作和

## 女子糾纏男友爲情又爲錢

既成好友如管鮑相助本來不計較。

一朝得志竟忘難怪佳人當街吵

香港訊。昨日下午五時許。北角糖水街附近

芳。卅歲。茶販。向在北角糖水街市設一茶攤。晚

好朋友。朝夕相見。互相勉勵。花前月下。時把臂同

遊。當時陳曾告失業。因此東奔西跑。希望找回一份

工作。但找尋職業十分困難。並且要一批相當介紹金

女。才能見效。在這段期間。陳已經經濟有點拮据。黎女

爲了同情他。乃以五百元助他作費用。未幾。陳覓到

一份職。可是自後。大抵因工作有關係。便漸漸與黎

女疏遠。時常爽約。黎女親友找他時。也未能見

面。黎女無奈之何。昨日上午五時許。當陳自船廠放

工後。乘搭紅橋至北角糖水糖之渡海輪返家。詎料行至

地區內。英國人之商店

。如英國人在十天內不離境。他們必逮捕他們。以







說到郭琇這人，並非一出身便是個耿直廉潔的官吏，相反的實在是貪污無厭的傢伙。他後來做御史時，最初曾彈劾過河督靳輔，說他藉治河斂財，任令河工廢弛，未幾又彈劾大學士明珠與吏部尙書余國柱，一味大彈特彈，博得個耿直不阿的美名。

而不知他本來也是個貪官，他正該受人彈劾的，他所以能由貪官成為直吏，完全是江蘇巡撫湯斌所感化誘導有以作成他。

湯斌是睢州人，別字孔伯，又號潛庵，順治時成進士。累官至工部尙書，卒諱文正。有清一代，能盡文正的偉德，三人，湯斌佔其一，可見他的文章道德並皆佳妙了。

湯斌如何感化誘導郭琇。使之趣於正軌？原來郭琇是山東即墨縣人，康熙九年成進士，翰林散館後，獲榜下知，簽分江蘇，授吳江縣知縣，連任吳江縣安荊溪之平，大旨勸勤實行，講求實用。他之感化郭琇，導之以正，也是本其所學的宗旨，所謂立己立人，達己達人之意哩。

○一粟。  
說到郭琇這人，並非一出身便是個

中國民間傳奇

## 貪官成直吏



洪門信條  
以義氣團結  
以忠誠救國  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
established in 1907, is the  
oldest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sunday  
and holidays by The  
Chinese Freemasons in  
Canada Publishers Ltd.

## 硼酸粉的罪狀

丁譯自機密月刊

趙之徒衆仍不時至滋擾，至畏事之人客數無賴大笑而去。

則健壯就會發生問題了。但是，世界上他就有法國的米茲南，現年已經五十多歲了，由他自出娘胎之日起，便一直沒有大便，他根本就不知大便是怎麼一回事，而他的食量却非常大的，因此醫生認為這可能是一個吸收力特別的人，把東西吸收了。

但健壯就會發生問題了。但是，世界上

他就有法國的米茲南，現年已經五十多

歲了，由他自出娘胎之日起，便一直

沒有大便，他根本就不知大便是怎麼一

回事，而他的食量却非常大的，因此醫

生認為這可能是一個吸收力特別的人，

把東西吸收了。

但健壯就會發生問題了。但是，世界上



## 卡城民治黨紀念

萬大帥盛況

# 大漢公報創刊五十週年紀念慶典徵求作品小啓

卡城訊。本埠洪門民治黨於昨十九日下午一時開會紀念洪門先烈萬雲龍大帥。屆時該黨會員及眷屬、勝利會、座為之滿、形極熱鬧。首由賀利君唱禮、禮式如儀。由主席黃開強君宣佈開會之意旨。並宣佈萬大帥過去之偉績。而易勉黨員遵守及發揚洪門之三大信條。而為國為黨而努力。繼請演講者。

有方奕驥、陳健民、張炳進、馬思聰、黃寶深等君。每個說畢。均獲掌聲如雷。

又於同日下午六時。該黨設宴會於禮堂及華僑大酒店。筵開十餘席。屆時該黨黨員及賓客。貴臨赴席。長少咸集。歡聚一堂。其樂融融。此足表現洪門之發達與團結。前程無疆。

首由張玉委林積實佈設宴旨趣。繼而佳餚上供。式飲食。愉快之情。喜溢全堂。隨由馬若夢君答謝。至下午九時。各人始露顏而歸。誠盛會可紀也。

## 卡城救國會

放映影片籌款救濟戰地難民

華僑救國總會卡城分會來函。濟事業。乃顯發人知。高明博厚。寬平慈愛之仁愛精神。由於世變。免除禍亂尤烈之致。每在戰爭中。千萬良民。慘遭殺傷。田園樂土。竟成廢墟。今我軒轅子孫。受此荼毒。豈忍坐視而不稍顧。本會有甚及此。遂不議優劣。不劃畛域。發動募款。克盡救濟戰地傷難一份責任。復蒙各界樂觀社貢信先生。深懷高舉。尤以「一江春水向東流」上下集。次依期映出。十月廿六日放映上集。十一月二日放映下集。地點青年體育會。

經本會決議。按步進行辦理。不日分兩町。發動募款。克盡救濟戰地傷難一份責任。復蒙各界樂觀社貢信先生。深懷高舉。尤以「一江春水向東流」上下集。次依期映出。十月廿六日放映上集。十一月二日放映下集。地點青年體育會。

各個團。求勤共赴事功。并選派人員。分區親訪募捐。成全互愛之念。所望。

邦人君子。僑團僑領。體會休惕惻隱之心。發揮我僑之仁德仁智仁懷。以恩浴難胞。立於心性。問於心性。成於心性。以需樂禱相扶之責。慷慨解囊。鼎躍贊助。使分毛之捐資。得以平鋪而落實。則僑民感恩戴德不淺矣。

## 加增海軍軍力

域多利埠。加拿大杜。國防部長樸架斯謂。卑詩省船廠。將建一艘或兩艘驅逐艦。他稱。加拿大海軍應增多潛水艇等之數里。現已在研究中云。

滿地可。加拿大杜。聯合國民航組織規章。現在此間開會。會期四個星期。飛機現在進步甚多。在地面控制。亦可能避免撞機之危險云。

## 民航組織會議

### 明吆天利俱樂部招投

事啓

○宜僱華婦管理兒童

啟者。實業部之股東。前復函本堂自願到本堂領回股銀為盼。

時間：每逢禮拜日下午一時至五時

174 E. Pender St. Phone MU 5-9041  
Vancouver 4. B. C.

郵局

CHONG LUNG CO.

昌隆公司

加拿大

174 E. Pender St. Phone MU 5-9041  
Vancouver 4. B. C.

### 舊煤油餐爐出售

事啓

本公司

